

В Политехе начал работу студенческий медиацентр

Десятки творческих и талантливых студентов собрались в зимнем саду НИК «Технополис Политех», чтобы познакомиться с командой наставников. Для ребят провели экскурсию, показали фото- и телестудию. Затем был нетворкинг и чаепитие, где многие смогли познакомиться друг с другом и обменяться идеями.



Студенческий медиацентр подразумевает появление новых студенческих информационных ресурсов. Контент для них будет создаваться исключительно студентами Политеха. Уже известно, что размещать его планируется в Telegram, ВКонтакте и Rutube, а со временем — не исключено, что и на других площадках.

«Никто лучше вас не знает студенческую жизнь изнутри, — обратился к ребятам проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов. — Студенческий медиацентр — это ваша возможность рассказать о себе самих, о ваших друзьях, учебе, хобби, увлечениях, более детально показать, чем живет Политех. Желаю всем реализовать себя в направлениях, которые вы выберете, получить необходимый опыт и, возможно, даже связать свою жизнь с медиасредой».



В ближайшее время для всех желающих присоединиться к студенческому медиацентру наставники проведут мастер-классы по работе в социальных сетях, видеосъемке, монтажу, обработке фотографий и дизайну. Также ребят научат писать тексты и сценарии, работать в кадре, брать интервью и многому другому.

Во время встречи каждый немного рассказал о себе и почему он хочет присоединиться к студенческому медиацентру. Посовещавшись в командах, студенты предложили темы, которые, на их взгляд, важно было бы освещать в студенческом СМИ, — рассказывать о секциях, жизни студентов в общежитиях, адаптации иностранцев, условиях для абитуриентов и даже делать обзоры питания политехников. В завершение мероприятия студентам задали домашнее задание — придумать название, стиль и символ студенческого медиацентра.



Изначально были мысли прийти и посмотреть, что да как, и потом уже решить, интересно это или нет. Сейчас однозначный ответ — интересно! Очень круто, классная подача информации, хочется просто быть здесь из-за атмосферы. Все ребята и, конечно, профессиональная команда наставников — невероятные, — поделилась студентка Гуманитарного института СПбПУ Дарья Савватеева.

Очень интересно было слушать наставников. Я уже нацелена учебу и работу в студенческом медиацентре, — рассказала студентка Института электроники и телекоммуникаций СПбПУ Снежана Колганова.



Встречи студенческого медиацентра планируется проводить еженедельно. А некоторые студенты уже задействованы в съёмочном процессе «Политеч Шоу», которое возвращается после длительного перерыва.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ

Текст: Вадим Беляев

Дата публикации: 2023.02.20

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям